0S27 -Europaische Anleitungen
fir das Anhdanger-/StutzfuBBpaket

(OS-41150-EU1)

Dieses Handbuch und das Motor-
Handbuch lesen, bevor Sie dieses
Gerat in Betrieb nehmen.

Dieses Handbuch enthalt FR@N
Sicherheitshinweise.
. SAGEWERKE
2 Warnung! Nichtbeachtung der

Sicherheitshinweise kann zu

ernsthaften Verletzungen fiihren. Orig inal-Anweisu ngen



Anhangerbetrieb beginnen oder die Sageblatter handhaben, bevor Sie diese Anweisungen, das gesamte
Handbuch, das Motor-Handbuch und die anderem Wahlzubehor beiliegenden Anweisungen und die am Gerat

@ Zu lhrer eigenen Sicherheit und der lhrer Mitarbeiter nicht mit diesem Gerat zu arbeiten beginnen oder den
angebrachten Aufkleber gelesen und verstanden haben.

Diese Anweisungen, das Handbuch, Ihr Motor-Handbuch und die anderem Wahlzubehor beiliegenden Anweisungen
aufbewahren und haufig durchlesen, um den sicheren Betrieb laufend zu gewahrleisten.

@ Wenn dieses Symbol erscheint, folgt ein Tipp, der den Betrieb vereinfacht oder die Resultate verbessert.

Diese Anweisungen, dieses Handbuch, das Motor-Handbuch und die dem anderen Wahlzubehor beiliegenden Anweisungen
sollten als feste Bestandteile des Sagewerks betrachtet werden, beim Sagewerk bleiben und bei dessen Verkauf oder
Ubertragung dem neuen Besitzer mitgeliefert werden.

in das Sagewerk-Handbuch.

@ Legen Sie Ihre dem Wahlzubehor beiliegenden Anweisungen sowie Ihr Motorhandbuch zur sicheren Aufbewahrung

Norwood Industries Inc. entwickelt laufend neue Gerate. Wir behalten uns vor, das Design, die Konstruktion und Ausfiihrung
unserer Gerate ohne vorherige Ankiindigung zu andern.

Text: S. Cabrit
Erste Ausgabe: 2012-09-17
Letzte Uberarbeitung: 2019-10-15

Copyright © 2012, 2019 Norwood Industries Inc. Alle Rechte vorbehalten. Kein Teil dieser Verdffentlichung darf ohne
schriftliche Zustimmung des Herausgebers, Norwood Industries Inc., auf irgendeine Weise reproduziert werden.

In mehreren L&ndern sind die Handelsnamen Frontier®, 0S23%, 0S27°, 0S31®, Norwood®, LumberPro®, HD36°,
LumberMate®, LM29®, LumberMan®, MN26°®, PortaMill®, SabreTooth®, SabreBar®, SabreChain®, Sawmill TV®, "Forest. Fun.
Freedom."®, das LumberJack®Maskottchen und die Farbe orange (im Zusammenhang mit Sdgewerken, Stammriickern und
ahnlichen Geréaten) eingetragene Markennamen der Firma Norwood Industries Inc. In mehreren Landern sind Funktions- und
Design-Elemente der Norwood- und Frontier-Sagewerke und der Norwood-Mehrzweck-Arbeitsgerédte durch eingetragene
und angemeldete Patente geschutzt.

Frontier-Sagewerke (Kanada) Frontier Sawmills (Vereinigte Staaten)
2267 15/16 Side Road East 730 Young Street, Suite 900
Oro-Medonte ON LOL 1TO Tonawanda NY 14150

Canada United States of America

Internet: www.FrontierSawmills.com

E-Mail: info @ FrontierSawmills.com

International: +1-705-325-0030

Frontier-Sagewerke werden von Norwood Industries Inc. und Norwood Sawmills U.S.A. Inc. hergestellt und vertrieben.
2 FRONTIER,



Sicherheitshinweise

Das Sagewerk, sein Wahlzubehor, sein Motor und seine Sageblatter (das ,Gerat”) ist extrem gefahrlich und kann

schwere und sogar toédliche Verletzungen verursachen. Um schwere Verletzungen zu vermeiden, muss das Gerat

stets mit aulerster Vorsicht sowie nach gesundem Menschenverstand gehandhabt, betrieben und gemaf allen in

diesem Handbuch, im Motorhandbuch und in den im Wahlzubehdr beiliegenden Anleitungen enthaltenen Warnungen

und Sicherheitshinweisen sowie gemafl den am Gerat angebrachten Aufklebern gehandhabt, betrieben und gelagert

werden. Nichtbeachtung des gesunden Menschenverstands und der hier aufgefihrten Warnungen, Sicherheitshinweise,
Anweisungen und Verfahren kann zu schweren Verletzungen oder zum Tode flhren.

WARNUNG! Dieses Symbol bedeutet ,Besondere Achtsamkeit ist geboten”. Ihm folgt stets eine Warnung Uber
eine Gefahr, die zu schweren Verletzungen fuhren kann.

Dieses Symbol bedeutet ,Vorsicht!”; ihm folgt stets ein dulRerst wichtiger Hinweis in Bezug auf Sicherheit oder
bessere Resultate beim Sagen.

Zu lhrer eigenen Sicherheit und der von anderen Personen nicht mit diesem Gerat arbeiten, bevor Sie dieses
komplette Handbuch, das Motorhandbuch und die in anderem Wahlzubehor beiliegenden Anleitungen gelesen
und verstanden und die am Gerat angebrachten Aufkleber beachtet haben.

Qe

Alle Anweisungen zur weiteren Einsicht aufbewahren! Alle Aufkleber sauber und lesbar an den richtigen Stellen behalten.
Beschadigte oder fehlende Aufkleber sofort ersetzen.

Haftungsausschluss

Norwood Industries Inc. und Norwood Sawmills U.S.A. Inc. ibernehmen keinerlei Verantwortung oder Haftung flr
Fahrlassigkeit oder anderweitig bei Verletzungen, Schaden oder Verlusten jeglicher Art, die auf irgendeine Weise
beim Zusammenbau, im Betrieb oder bei der Handhabung dieses Gerats, seines Wahlzubehdrs oder der Sageblatter
entstehen.

Die Verantwortung fir die endglltige Prifung der Frontier OS27--Anhangerteile und -Bestandteile sowie fiir den
Zusammenbau, die Wartung und den sicheren Betrieb des Gerats liegt allein bei den Personen, die das Gerat
zusammenbauen und betreiben und die Sageblatter handhaben.

O Sicherheitshinweise finden Sie in diesem Teil und in anderen Teilen dieser Hinweise, in den ,Sicherheitshinweisen” des
Handbuchs sowie in anderen Teilen des Handbuchs, im Motor-Handbuch, in den in anderem Wahlzubehdr beiliegenden
Hinweisen und auf den am Gerat angebrachten Aufklebern.

©® Fir die mit Anhanger ausgeristeten Sagewerke ist hochstens eine 2,1 m lange Verlangerung erlaubt (die maximale
Lange des Sagebetts ist 6,2 m).

® Wenn Sie Ihrem mit Anhénger ausgeristeten Sagewerk eine maximal 2,1 lange Verlangerung hinzufiigen, sollten Sie
als Wahlzubehor ein Anhanger-StiutzfuR-Paket (Artikel-Nr. OS 41150-B) bestellen und anbauen.

® Risiko, gequetscht zu werden! Bevor Sie Stamme auf das Sagewerk laden oder das Sagewerk betreiben, sollten Sie
daflir sorgen, dass das Sagebett und der Rahmen vollkommen waagerecht auf festem, ebenen Boden stehen und von
allen vier Stutzfulen gestitzt werden, die selbst mit den Feststellgriffen eingerastet sind.

FRONTIER:, 3

SAWMILLS



Sicherheitshinweise

Der Betreiber:
©® Personen unter 18 Jahren diirfen nicht mit dem Geréat arbeiten oder die Sageblatter handhaben.

©® Nur Personen, die alle folgenden Bedingungen erfiillen, sind dazu qualifiziert, das Gerat zu bedienen oder die
Sageblatter zu handhaben und

Qualifizierte Bediener:

a. muissen alle Warnungen, Sicherheitshinweise, Anleitungen und Verfahren in diesem Handbuch, dem
Motorhandbuch, in den dem Wahlzubehor beiliegenden Anleitungen sowie auf allen am Gerat angebrachten
Aufklebern gelesen und grindlich verstanden haben;

mussen gut ausgeruht sein;
mussen in guter Gesundheit sein und gute Sehkraft besitzen;
dirfen keinen Alkohol und keine Drogen konsumiert haben, und

durfen keine Medikamente einnehmen, die ihr Urteilsvermdgen, ihre Reaktionszeiten, ihre Beweglichkeit oder
Aufmerksamkeit beeintrachtigen oder sonstige negative Nebeneffekte hervorrufen

Personen, die diese Bedingungen nicht erflllen, sind nicht dazu qualifiziert, das Gerat zu bedienen oder Sageblatter zu
handhaben.

© Qo0 T

O Bei der Arbeit mit dem Gerat oder bei der Handhabung von Sageblattern Schutzhandschuhe tragen! Bei der
Handhabung von Sageblattern besteht die Gefahr von Schnittverletzungen. Die Sageblatter wie auch der Motor
kénnen unmittelbar nach dem Sagen heil} sein.

0 Beim Betrieb des Gerats zugelassenen Gehorschutz tragen! Schon nach kurzer Belastung durch Hochfrequenz-
Larm kann das Gehdr permanent geschadigt werden. Bei der Arbeit mit dem Gerat auch eine zugelassene eng
anliegende Schutzbrille tragen.

O Bei der Arbeit mit dem Gerat oder Handhabung von Sageblattern zugelassenes Sicherheitsschuhwerk mit
Sageschutz, stédhlerner Zehenkappe und rutschsicherer Sohle tragen.

O Bei der Arbeit mit dem Gerat oder Handhabung von Sageblattern lange Sicherheitshosen tragen. Niemals
locker sitzende Kleidung, Schals, Schmuck oder sonstige lange Gegenstande tragen, die sich bei der Arbeit mit
dem Gerat verfangen kénnen. Vor der Arbeit mit dem Gerat muss loses Haar gesichert werden.

SREO S

Aufbewahrung des Gerats

O Bei der Aufbewahrung des Geréts stets die Deichsel abnehmen und anderswo lagern, und andere MalRnahmen
ergreifen, um zu verhindern, dass unbefugte Personen Zugang zu dem Gerat erlangen oder es transportieren.

Transport des Gerats

Siehe Abschnitt: ,Sagewerktransport: Transport des Sdgewerks mit dem Anhangerpaket" in diesem Handbuch.

FRONTIER:,

o



Gewahrleistung, Haftungsausschluss & Gerate-1D

Haftungsausschluss

Norwood Industries Inc. und Norwood Sawmills U.S.A. Inc. ibernehmen keinerlei Verantwortung oder Haftung fir

Fahrlassigkeit oder anderweitig bei Verletzungen, Schaden oder Verlusten jeglicher Art, die auf irgendeine Weise beim

Zusammenbau, im Betrieb oder bei der Handhabung dieses Gerats, seines Wahl- und Standardzubehors oder der
Sageblatter entstehen.

Die Verantwortung fir die endgltige Prifung der Sagewerk- und Anhanger-Bauteile sowie fiir den Zusammenbau,
die Wartung und den sicheren Betrieb des Gerats liegt allein bei den Personen, die das Gerat zusammenbauen und
betreiben und Sageblatter handhaben.

Gewabhrleistung: Norwood Industries Inc. und Norwood Sawmills U.S.A. Inc. gewahrleisten auf eine Dauer von EINEM
JAHR nach dem Kaufdatum des urspriinglichen Kaufers, dass jede neue Frontier unter normalen Umstanden und bei
normaler Wartung frei von mangelhafter Verarbeitung und ohne Materialfehler ist. Sollten im Laufe dieser einjahrigen
Frist ein Mangel auftreten, ist das fehlerhafte Teil (gegebenenfalls mit anderen Teilen) frachtfrei an Frontier Sawmills
zuriickzusenden. Die Gewahrleistung beginnt am Kaufdatum des urspriinglichen Kaufers.

Wenn Frontier Sawmills nach Prifung feststellt, dass der Mangel auf fehlerhafte Verarbeitung oder einen Materialfehler
zur Zeit der Herstellung zurickzufuhren ist, hat Norwood die Wahl, das Teil kostenlos zu reparieren oder zu ersetzen.

Diese Gewabhrleistung bezieht sich nicht auf:

a. Normale Wartung;

b. Reparaturen, die notwendig sind, weil Teile oder Einrichtungen an das Gerat angeschlossen oder angebaut
worden sind, die nicht von Norwood Industries Inc. spezifisch fur das Gerat hergestellt wurden;

c. Reparaturen, die notwendig sind, nachdem Reparaturen von Drittpersonen ausgefiihrt oder versucht worden
sind;

Reparaturen in Folge von ZusammenstéRen, Unfallen, Fehlgebrauch, Missbrauch oder Mangel an Wartung;
Reparaturen in Folge von unsachgemaflem Zusammenbau:

Verbrauchsgegenstande wie Riemen, Sageblatter oder Blattfiihrungseinlagen;

Q@ - 0 Q

oberflachliche Kratzer, Rost- oder Fleckenbildung.

geschitzt. Diese Oberflachen koénnen reilen oder beschadigt werden, wenn sie gewissen Bedingungen
ausgesetzt sind. Um Korrosion oder Fleckenbildung zu vermeiden, sollte das Gerat nicht mit Streusalz auf

@ Die Oberflachen der Norwood-Sagewerke sind mit einer hochwertigen verzinkten Industrie-Pulverbeschichtung
winterlichen Stral3en oder mit luftgetragenen Seesalzpartikeln in Beriihrung kommen.

Norwood Industries Inc. und Norwood Sawmills U.S.A. gewahrleisten, dass neue Ersatzteile (aul3er Verbrauchsgegenstanden
wie Lagern und Reifen) auf eine Zeit von funfundvierzig Tagen nach dem Kauf durch den urspriinglichen Kaufer bei normalem
Betrieb und normaler Wartung frei von mangelhafter Verarbeitung und ohne Materialfehler sind.

Bei Gewahrleistungsanspriichen: Norwood benachrichtigen, um eine Retouren-Nummer zu erhalten. Die Teile dann auf
Ihre Kosten an Norwood Industries Inc. versenden, dabei lhren Namen mit Kontaktinformationen und die zugewiesene
Retouren-Nummer, die Seriennummer und das Datum des urspriinglichen Kaufs von Norwood Industries Inc. angeben.

Haftungsausschluss: Norwood Industries Inc. und Norwood Sawmills U.S.A. tragen keinerlei Verantwortung fir verlorene
Zeit, verlorene Nutzung des Produkts oder verlorene Ertrdge, Transportkosten oder samtliche anderen unmittelbaren
Schaden, Neben- oder Folgeschaden, Unannehmlichkeiten oder kommerziellen Verluste, die durch den Verkauf oder die
Nutzung dieses Gerats verursacht werden.

FRONTIER 5



per UPS Ground oder FedEx Ground (Lieferung in 5 Geschaftstagen), und Norwood Canada versendet
alle Sageblatter und Teile einschliellich Gewahrleistungslieferungen in Kanada per Post (Lieferung in 10
Geschaftstagen). Norwood versendet alle Sageblatter und Teile einschlieBlich Gewahrleistungslieferungen
nach Ubersee per Post (bis zu 8-16 Wochen). Um zu gewahrleisten, dass die Termine Ihres Sagebetriebs
eingehalten werden, besonders wenn Sie beabsichtigen, kommerziell zu arbeiten, ist es ratsam, Ihre Sageblatter
und Ersatzteile friihzeitig zu bestellen. Sollten Sie Sageblatter oder andere Teile auf dringender Basis bendtigen,
sind wir auch bereit, Ihnen auf Anforderung mitzuteilen, wie viel es kostet, sie per Kurier zu versenden.

@ Norwood U,S.A. versendet alle Sageblatter und Teile einschlieRlich Gewahrleitungslieferungen in den U.S.A.

Haftungsausschluss: Norwood Industries Inc. und Norwood Sawmills U.S.A. Inc. tragen keinerlei Verantwortung
fur irgendwelche stillschweigende Gewahrleistungen einschliel3lich Gewahrleistungen fur Marktfahigkeit und
Gebrauchseignung nach Ablauf der einjahrigen Gewahrleistungsfrist.

Die in dieser schriftlichen Gewahrleistung enthaltenen Bestimmungen beabsichtigen nicht, irgendwelche
Gewahrleistungen zu schmalern, modifizieren, entziehen, abzulehnen oder auszuschlieRen, die gesetzlich auf irgendeiner
Bundes- oder Landesebene vorgesehen sind.

Die oben aufgefuihrten und anderweitig in diesem Handbuch genannten Haftungsausschluss-Bestimmungen bleiben
sowohl im Laufe der einjahrigen Gewahrleistungsfrist als auch danach in Kraft.

Gesamte schriftliche Gewahrleistung: Diese Gewahrleistung ist die einzige gesamte schriftliche Gewahrleistung von
Norwood Industries Inc. fir die Produkte von Norwood Industries Inc. Keine Handler oder deren Vertreter diirfen diese
Gewabhrleistung im Auftrag von Norwood Industries Inc. durch schriftliche oder miindliche Verabredungen oder Werbung
ausweiten oder erhéhen.

Bei der Arbeit mit dem Gerat oder Handhabung von Sageblattern lange Sicherheitshosen tragen. Niemals
locker sitzende Kleidung, Schals, Schmuck oder sonstige lange Gegenstande tragen, die sich bei der Arbeit mit
dem Gerat verfangen kdnnen. Vor der Arbeit mit dem Gerat muss loses Haar gesichert werden.

Haftungsausschluss: Norwood Industries Inc. und Norwood Sawmills U.S.A. tragen keinerlei Verantwortung fur
irgendwelche Unfalle, Verletzungen oder Schaden am Gerat oder an personlichem Eigentum, die durch Gerate
verursacht werden, die mit nicht zugelassenen Teilen ausgerustet sind oder mit Teilen fir nicht zugelassene Zwecke
betrieben oder anderweitig modifiziert werden.

Wichtig! Wir wollen, dass Sie mit Inren Norwood-Geraten und unserem Kundendienst zufrieden sind. Wenn Ihnen eine
unserer Gewahrleistungsbestimmungen, Haftungsausschlisse oder Sicherheitshinweise nicht gefallt, senden Sie bitte
das gesamte Gerat innerhalb von 30 Tagen nach dem urspringlichen Kauftag an Norwood zuriick, um eine Vergitung
des Kaufpreises (minus Versand- und Handhabungskosten) zu erhalten.

Geriéte-ID: Zum Zwecke der Identifizierung ist jedem Sagewerk eine individuelle Seriennummer zugeordnet worden. Die
Nummer befindet sich an der unteren Platte des Sagekopfes. Jeder Motor tréagt entweder eine individuelle Seriennummer
oder eine Seriennummer, die den Produktionsablauf kennzeichnet. Diese Nummer befindet sich auf dem Motorblock.

Norwood Industries Inc. und Norwood Sawmills USA Inc. liefert oder verkauft keine Teile fiir seine Gerite ohne
genaue Identifizierung der jeweiligen Sdgewerkeinheit.

6 ERONTER



Zusammenbau-Anleitungen

ZumAnhanger-Stutzful-Paket gehdren besonders starke Grad-10.9-Bolzen. Sie missen gemaf den Anleitungen
angebracht werden. Ohne diese Grad-10.9-Bolzen an kritischen tragenden Stellen - wie in den Zusammenbau-
Anleitungen angegeben - kann es geschehen, dass die Befestigungsmittel beim Ziehen versagen, wodurch es
zu Sachschaden, Verletzungen und sogar zu Todesfallen kommen kann. Die besonders starken Grad-10.9-
Bolzen zeichnen sich im Gegensatz zu anderen Bolzen durch ihre goldene Farbe aus.

FRONTIER, 7



Artikel Beschreibung ZUSAMMENBAU DES ANHANGER-SEITENRAHMENS
7| OS - RotitgelAchsenaufehmer BEIDE SEITEN SYMMETRISCH ZUSAMMENBAUEN

8 Bolzen M10 x 30 mm

12 OS - Kotflugel/Achsenaufnehmer

13 OS - Langsrahmen, 213 cm

14 OS - Langsrahmen, 107 cm
15 OS - Hebebock-Aufnehmer
23 OS - Anhénger-Verbindungsstuick e
Alle hierzu verwendeten =

Bolzen sind M10 x 30
mm (Artikel 8)

VORDERSEITE DES ANHANGERS

FRONTIER,

HINTERSEITE DES ANHANGERS /Mv /Mv
(ACHSE)
—> 17" (432 mm) < 66" (1676 mm) > —>» 17" (432 mm) T
A A A _A 7 ) A A A 1MJ A A A A A A A A =y
| [ ) [¢) 1 [ o S [ ) [ oo o | | 0 o o | [ o 0 o | [ ) [¢) [ 0 | 1 [¢) [

i

165" (4191 mm)

Die 3/4" (19mm)-Locher von Nr. 13
und Nr. 14 mit Verbindungsstuick
Nr, 23

ZEICHNUNG 1



(NVANIF NIHOMOYSLHOVN H04)

¢ ONNNHIIFZ

ERONTER)

Bungiaiyosag

2| B R|2|8]a|3]3] e~
(o} =] No} N} Ho} No) Nol -4 i N}
oln|lon|lo|lo|lo|lo| =30
s el el
mizx>|z|a|e|s|>x|z|zx
_‘3335'8‘:0&55'
ol Z |2zl o] =
s|lo|l>|o|g|N|SI8]|8]|a
A HEEBEHEEIE
211882151382
HB R R E N E
N BRI P I EA Y R A =
>IQ|olo|lalal| 2|
Slc|ele|3|=]|&|N [t<}
o | = «Q
23|82 )1a|3|2]|5 o3
alelalalz2|2]2 o
o|sS|T|= < =
SlalLlL =] 3
o | 5|7 )
12|28 3 3
218 2ln 3 2
ol x| = =
= o | o
3 3|3
o) 33
> A
5] Q |@
nogwo-= N >
mmvogéc
:EEY.C.‘Q
=8 zw3
“ozZoa3
mCD;::ﬁI\)%
CJ(‘DCDI\)m
—"%33_\’_
Q_ ~—
S ms,\’);gf_[{
> ﬂ.>:AA
< SphE=o>
< m:__;qu
« O p 2" =
= oo = - X
c:
= ” o N @
@ @
N o o
™ >
¢ c
=
=3
m
=
S— ‘
i
9 ~<
S
)
=

SNIWHYANILIAS-JFINYHNY S3d NYINIWNYSNZ



LS

{
FRONTIER,

{°] — I 1 {]
e o ot | Y > S : %] O R
| A m_ gl sl 1
° o 3 M”mm _W”E M”um o GM ooouMO o M _“m”_ M”“N M o ° 1%
Lo ™ @ N T I3 Lo
39" (991 mm) ZU BEACHTEN: Fiir 0S23 ein kurzes
Element (756 mm) verwenden, fur
0S27 und OS31 ein langeres (857 mm).

m 70 ° 7 o © o ].7,_ o © o 7 [ oﬂo () 7 ) ].7,_ o o o 7 ° 07 ,
i + B L i Lo
| , %// \ | | | | _

e L4 Pﬁ( ﬁh ” i @ 4 L4 ! =4 A4 @ 4 ! L4 L4 ! =

=
o
N
—
>
=
D

ZEICHNUNG 3

10



¥ ONNNHIIFZ

FRONTER

"usJal|[elsul Nz a||op\ dlieleleh

Ja|puBH-I8uOI Waly| UOA 8Ip

wn ‘uspuamian (8g |aMIly)

USZ|OGIUBYSYD9S-WW G9 X ZLIAl

‘N3LHOV3d NZ

"uIaydIs Nz [a6n1I03 BIp WN ‘UspuaMIBA (GZ [9)IHY) [868LNNS-WW G X WW 9 ua( «

‘N3LHOV3d NZ

NANIIHIS 43d ANN SNAWHYANILIAS-AFINYHNY S3d NYANIWNYSNZ

11



Einen M10 x 30 mm-Bolzen (Artikel 8) unten
an jedem Hebebock-Aufnehmer (Artikel 19)
installieren.

Einen Hebebock (Artikel 34) wie hier gezeigt
anbringen und mit einem 14 mm-Stift und einem
M10 x 30 mm-Bolzen (Artikel 8) sichern.

12 FRONTIER,



G 9NNNHIIFZ

ERONTER

‘uspuamiaA (Wo G/'e€) LESO
pun JzZSO Jni uswsa|g abue| seq

‘N3LHOV3d NZ

o1eq
uo.4

=

"usJal|[elsul Nz |8s

apeje118b Ja|pueH-ial
Wialy| UOA 8Ip Wn ‘UBPUBMIBA

-

093

>

(62 191y) uszjogiueys

3 x

-Ww 06 X ZLIA pun (22 [eMiy)

UaZ|0qIUBYSY99S-WW Ot

‘N3LHOV3d NZ

TASHIIAAATINYHNY 43d NYANINNYSNZ

13



ZUSAMMENBAU DER ANHANGER-SPERRE

Die Sperre verhindert
das Abrollen der
Stamme vom OS-
Sagewerk

SAGESCHLITTEN-SPERRE

Den Séageschlitten stets sperren, bevor das Sdgewerk gelagert
oder transportiert wird.

Die Sperre, die das Abrollen der Stdmme verhindert, so anbringen
wie hier und im Handbuch fir das OS-Ségewerk gezeigt wird.

Immer dafiir sorgen, dass die M10-Muttern und die M10-Muttern
mit einem Schraubenschllssel festgedreht werden, bevor das
Séagewerk gezogen wird. Der Sageschlitten muss tber oder
unmittelbar vor der Achse angebracht werden, wenn er befestigt

wird.

ZEICHNUNG o

FRONTIER,

14



Artikel-
Nr.

Anzahl

Beschreibung

Norwood-Nr.

1 10 M12-Beilegscheiben - flach

3 8 M10-Muttern . Nyloc

4 8 M10-Beilegscheiben

7 2 OS - Hinterer Kotfligelaufnehmer 0S26-TRL-EURO-002

8 56 M10 x 30mm Bolt

9 18 M16-Bolzen, Nyloc

10 18 M16 x 120 mm-Bolzen

11 2 OS-Kotflugel 0S26-TRL-FEND

12 2 Aufnehmer fir OS-Kotfligel/-Achse 0S26-TRL-EURO-001

13 2 Langsrahmen, 213 cm lang 0S26-TRL-0010

14 4 Langsrahmen, 107 cm lang 0S26-TRL-0011

15 6 OS - StiutzfuRaufnehmer 0S26-TRL-0170

19 1 OS - Europaischer Anhanger, hinterer Deichselhalter 0S26-TRL-EURO-003
20 a 1 OS-Deichsel, X-Element (0S27, OS31) (33.75" / 857mm) 0S26-T0155
20b 1 OS-Deichsel, X-Element (0S23) (29.75" / 756mm) 0S23-T0155

21 4 OS-Anhanger, lange Distanzhalter, 22,5 mm 0S26-T0169

22 12 OS-Anhanger, kurze Distanzhalter,18,8 mm 0S26-T0165

23 8 OS-Anhanger, Verbindungsstiicke 0S26-T0151

24 2 OS - Europaischer Anhanger, Beleuchtungshalter 0S26-TRL-EURO-LBAR

25 4 Stiftsperre (6 mm x 45 mm) FASP-LCK56

26 1 OS - Europaischer Anhanger, vorderer Deichselhalter. 0S26-TRL-EURO-DBAR

27 4 M12 x 40mm-Sechskantbolzen (Klasse 10.9) FASB-M1240H

28 4 M12 x 65mm-Sechskantbolzen (Klasse 10.9) FASB-M1265H

29 1 M12 x 90mm-Sechskantbolzen (Klasse 10.9) FASB-M1290H

30 4 M10 x 30mm-Sechskantbolzen (Klasse 10.9) FASB-M1030H

34 6 Statzfu fir Anhanger (LMMN Nr. 2) 907 kg Seitenwinder ohne ML26-T-JACK

"Hub" und Aufkleber
37 10 M12-Muttern (fir den Anhanger)

FRONTER;

15



Wald. Freude. Freiheit.

I?eutschland
Osterreich
Schweiz (Deutsch)

Eingefiihrt von:

Grube KG Forstgeritestelle
Hatzeler Damm 38

D-29646 Bispingen

49 (0)5194-900-0
germany@NorwoodSawmills.com
www.FrontierSaegewerke.de

Kanada-Hauptsitz

Frontier-Sagewerke

2267 15/16 Side Road East
Oro-Medonte ON LOL 1TO
Canada

+1-705-325-0030
info@FrontierSawmills.com
www.FrontierSawmills.com

COPYRIGHT © 2012, 2019 NORWOOD INDUSTRIES INC.

FRON

SAGEWERKE

ERS

0S-41150-EU1-INST-GER



